

Возобновление Узбекистаном переговоров о вступлении в ВТО привлекает внимание деловых кругов ФРГ



Агентство по внешнеэкономической деятельности Федеративной Республики Германия Germany Trade & Invest проинформировало о состоявшейся 7 июля 2020 года встрече рабочей группы по вопросам членства Узбекистана в ВТО.

Отмечается, что группа впервые собралась спустя почти 15 лет после последней официальной встречи.

«Встреча имеет решающее значение, поскольку Узбекистан ясно сигнализирует, что вступление в ВТО является неотъемлемой частью его экономической реформы и повестки дня модернизации страны», - говорится в материале.

GTAI приводит слова заместителя Премьер-министра, министра инвестиций и внешней торговли Сардора Умурзакова о том, что вступление в ВТО является главным приоритетом.

«Мы обязуемся продолжать меры по либерализации торговли, модернизировать все имеющиеся торговые и политические инструменты в соответствии с принципами и правилами соглашений ВТО, содействовать иностранным инвестициям и внедрять лучшие международные практики в интересах дальнейшего устойчивого экономического развития», - цитирует интернет-ресурс.

Отмечается, что члены ВТО приветствовали возвращение Узбекистана за стол переговоров и его готовность продвигать внутренние реформы в рамках процесса вступления в организацию, а также попросили узбекскую сторону предоставить дополнительную информацию по ряду вопросов.

«Основными темами нынешней встречи стали вопросы коммерции, законодательные изменения в области налогов, инвестиций, фитосанитарного режима, технических барьеров в торговле, а также интеллектуальной собственности, - резюмирует GTAИ. - Как заявили представители республики, Узбекистан активно работает над приведением действующей нормативно-правовой базы в соответствие со стандартами ВТО».

[Источник](#)